
     

MĚSTO NOVÝ JIČÍN - MĚSTSKÁ POLICIE 
 Divadelní 8, Nový Jičín, PSČ 741 01, tel.: 556 768 280, 

 

                                                                                                                  v Novém Jičíně dne 13.5.2020 

                                                                                                                                                             
 

      číslo jednací                                     vyřizuje                                                   telefon 

  č.j.38387/2020                                 Bc. Rýdel Daniel                                      556 768 281 

 
Na základě Vaši žádosti o poskytnutí informací ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb. o 

svobodném přístupu k informacím Vám sděluji tyto informace: 

 

K bodu 1, kdy žádáte o zaslání informací k umístění všech stacionárních radarů pro měření 

rychlosti včetně rychlostního limitu (GPS souřadnice a směr), která jsou nebo budou 

v provozu v katastru města Nový Jičín, ať už provozovány městem Nový Jičín, Policií ČR 

nebo třetí osobou:  

Ve městě Nový Jičín je ke dni 11. 5. 2020 umístěn a provozován jeden stacionární radar pro 

měření rychlosti motorových vozidel, který je umístěn na ulici Revoluční u čp. 2214, Nový 

Jičín, GPS souřadnice 49.5897620N, 18.0165612E. Rychlostní limit 50km/h je měřen v obou 

směrech.  

 

K bodu 2, kdy požadujete informaci o umístění úsekových měření rychlosti včetně 

rychlostního limitu: 

V katastru města Nový Jičín není toto měření prováděno.  

 

K bodu 3, jaká další technická zařízení zajišťující dozor nad dodržováním dopravních 

předpisů jsou v katastru města Nový Jičín instalovány, případně jaký je plán do budoucna 

s rozšířením počtu těchto zařízení : 

Jiná technická zařízení zajišťující dozor nejsou na katastru města Nový Jičín instalována. 

Koncem roku 2020 by mělo dojít k vybudování druhého místa k měření rychlosti 

stacionárním radarem na ulici Palackého v Novém Jičíně. V dalších letech se výhledově 

uvažuje o zřízení dalších míst, a to na ulici Bohuslava Martinů v Novém Jičíne a v místní 

části Bludovice, měření vždy v obou směrech.  

 

 

 
S pozdravem 

 

 

                                                                                                    Bc. Rýdel Daniel v.r. 

                                                                                                   ředitel městské policie 

 


